

教体局局长给学生布置特殊作业

“做年夜饭”成寒假作业



◀同学们自己制作面点。(资料片)

本报2月2日讯(记者 支倩倩 通讯员 曹延刚 魏方彬) 寒假来临,章丘市教体局局长给每一名小学生布置了一份特殊的寒假作业,即围绕“爱·责任·创新”主旋律,开展好“三个一”活动——我的进步共分享:向家人汇报展示一次成长进步成果,包括学业、特长和才艺,展示个人新变化,讲述校园新变化;我的未来我做主:自主设计进行一项社会实践;我的爱心我奉献:做一件对社会和他人有益的事情。学生自己确定题目,自主完成。

2月6日,章丘市中小学校将迎来放寒假的日子,记者日前从多所中小学了解到,今年寒假,大部分学校在要求学生做传统寒假作业的基础上,更倾向于一些锻炼能力的社会实践类作业,让孩子们在实践中完成寒假作业,度过一个真正快乐的寒假。

东山小学校长张生太向记者表示,今年假期最大的变化就是学校布置的寒假作业更倾

向于特色实践活动。该校今年寒假期间继续开放图书馆,供学生读书。另外,记者在福泰小学了解到,学校将组织学生走进厨房,感受“我的家务我做主”的快乐;组织“竞技足球”,让学生身心得到锻炼。双山中心小学为学生安排“书中寻宝”、“小鬼当家”等实践活动,令人出乎意料的是,该校还将“做年夜饭”作为寒假作业的一部分,并让学生以图片配文字的形式发给老师,锻炼学生的实践能力。

“今年给孩子们布置的寒假作业,就是希望通过各种实践活动,让学生学会自主、学会实践、学会奉献,度过一个真正快乐的寒假。”章丘市教体局局长李忠新表示,通过开展丰富多彩的活动,搭建起学生成长的舞台和进步发展的平台,让每个孩子都有爱好特长和人生出彩的机会,促进学生个性、全面、健康成长,培养出越来越多有品质、有气质、有素质的带有鲜明章丘教育印记的名学生、好学生。

中小学寒假时间确定

小学初中:2月6日至3月8日
高中学校:2月13日至3月8日

本报2月2日讯(记者 支倩倩) 近日,记者从章丘市教体局获悉,2015年章丘市中小学寒假放假时间已经敲定,义务教育阶段学校:2月6日至3月8日(农历为腊月十八至2015年正月十八),3月9日开学。高中阶段学校:2月13日至3月8日(农历为腊月二十五至2015年正月十八),3月9日开学。相比往年,义务教育阶段学生假期仍在4周左右,没有大的变化。

放假前,教育主管部门要求义务教育阶段学校不得组织以县区或学区为单位的期末统考或联考;不允许任何学校、任何班级以任何方式公布学生考试成绩或按考试成绩给学生排名次,不得以学生的成绩作为评优、评先的唯一依据。期末考试成绩不能在放假前告知学生的,一律在假期开学后告知,不得在假期中以考试成绩成绩单为名通知学生到校。

为切实减轻学生的作业负担。义务教育阶段学校除省厅规定的《假期生活指导》外,小学一、二年级不得布置书面作业,其他年级可根据学生实际布置适量作业。



小学生当“邮局局长”

为丰富学校第二课堂,山东省第一家少年邮局——福泰小学“青岛邮局”正式成立。邮局主要开展全校师生的报刊发放及征订、快递配送、福娃币兑换、学生理财等体验活动。近日,福泰小学隆重举行了青岛邮局第一届局长竞选活动,让小学生在当“青岛邮局”局长。目前“青岛邮局”已经聘用40名小小快递员,他们上岗前都需要经过一定的培训,按级部轮流为师生服务。

本报记者 支倩倩 通讯员 郭颖 刘宗虎 摄影报道

小学教师出版教育随笔集

本报2月2日讯(通讯员 张会玲) 近日,章丘市实验小学教师逐风的教育随笔集《守望》由南京大学出版社出版,并被收录于日前出版的“红叶文丛”。

据悉,该书是逐风老师多年教育教学、语文改革、育人成长

的随笔文集,案例真实,思考深入,是一位一线教师教育智慧的结晶。尤其是支教随笔,记录了在章丘教育优质均衡大背景下,一名一线教师的蓬勃工作状态和专业成长历程。

市教体局党委书记、局长李忠新结合该书的出版,对作者用

心教书,潜心育人的精神和毅力给予高度评价,并对全市教师提出要求:希望有更多的干部教师,在章丘教育的百花园中不断探索专业奥秘,深化教育改革,培育栋梁之才,体验教育幸福,在向善、向好、向上的路上,一路前行。



勤隆宝贝城
QINLONG BABY CITY

一站式孕婴童主题商场
恭贺新禧

新年不要压岁钱
只要勤隆宝贝卡



吃穿玩学用 一卡全搞定

宝贝卡在勤隆宝贝城全场通用哦!

充值勤隆宝贝卡,好礼抢不停!

充值 **500元**

赠 价值 **89元**

小企鹅故事机

服务电话: 83729877 83729177

地址: 双山大街勤隆商场2楼

